AIACONIZMA
MAGHMA: MaBnuaTika /04 /12

1. Mool TeTpawn@iol apiBuoi yTTopouyv va yivouv pe Ta wneia 0, 1, 2, 3, 4, 5,
av dev eMITPETTETAI ETTAVAANWN Wn@iwv ; Mool ammd autoug ival TTEPITTOI ;

(B-2)

2. Aivetai n AéEn MATNMATAAOZ. Na Bpeite :
a) 6AOUG TOUG avaYPAPUATIOUOUG. B) TTOOEG AECEIC oxnUaTiCovTal PE TA
ypaupata NG AéEeig av apxiouv PE QWVAEV. V) £Xouv OAa Ta cUuPwva
ouvexopeva 8) dev £xouv A ouveXOUEVA Kal €) aTTOTEAOUVTAI ATTO 3
ypdappara. (B.5)

3. H mBavétnta évag pabntAg va emAéEel MabnuaTikd givai 1l Kal QUOIKN
% eV N mMBOavoTnTa va dlaAéCel kal Ta duo sivouli .Mola n mBavoéTnra:

a) Na unv emAéger MaBnuatika

B) Na etmAEEel TOUAGYXIOTOV €va aTTd T QUO PaBruaTa.

y) Na emmAégel poévo MaBnuarTika.

0) Na emA£gel akpIBwg éva atrd Ta duo padnuara .

€) Na pnv emAégel kavéva atrd Ta duo Pabruara. (B-2,5)

1

4. Av A kai B €ival duo yeyovoTa Tétola wote P(A/B) = R P(B/A) =% Kal

P(A'nB)= % , va Bpeite Tn MBavotnTa P(AUB). (B.3)

5.2¢ pia opada 4 atdéuwy va BPEiTe TIG MBAVOTNTEG TWV EVOEXONEVWIV.
A: éxouv yevvnBei 6Aol o€ DIAYOPETIKOUG PIVEG
B: duo TouAdyioTo €xouv yevvnBei Tov idlo pfva. (B-2)

6.Pixvw 3 Capia Moid n mlavoTnta va Tépw dBpoioua Touhdxioto 5. (B.2)

7. Mia KAATTN K1 éxe1 4 aoTTpeg PTTAAES Kal 6 paupeg . Mia KAATTN K2 éxel 3
AOTTPEG KAl 2 paupes. Mia utraAa yeTa@EépeTal atrd TNV KAATTN K1 oTn KAATTN
K2. Z1n ouvéxela TTaipvoupe pia JrraAa atmd tnyv KAAT k2. MNoia n mBavoTtnta
TOU gvOEXOMEVOU a) va ByaAoupe aoTrpn PTTAAa atrd Tnv KAATTN K2, kai B)
o0edopévou OTI BydAaue aoTrpn UTTAAQ, va HETAPEPONKE paupn UTTAAQ.
(Sevpodidypappua) (B-4)



